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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým ţivotem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůleţitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důleţitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 

 

IDE.1 „Povaţujete ţivotní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  

za spíše dobrou, ................................................................................ 2  
ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  
za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 

velmi dobrá, ...................................................................................... 1  
dobrá, .............................................................................................. 2  
ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  

špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, ţe jste s ní 

velmi spokojen, ................................................................................. 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1  2  3  4  9  

b) Vládě ČR, 1  2  3  4  9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1  2  3  4  9  

d) Senátu ČR, 1  2  3  4  9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

p) starostovi vaší obce či městské části, 1  2  3  4  9  

q) hejtmanovi vašeho kraje (primátorovi, pokud ţijete v Praze), 1  2  3  4  9  

xx) soudům, 1  2  3  4  9  

xy) policii, 1  2  3  4  9  

xz) politikům jako celku?“ 1  2  3  4  9  

 

PV.1 „Představte si, ţe by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 
byste volit? 

Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4  
spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.4   

spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.4   
rozhodně ne, .................................................................. 4 => PO.102  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................... 8 => PO.102  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 
ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 

ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 
NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

............................................................................................................ 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I kdyţ nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bliţší neţ jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

 

.......................................................................................................... 
 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

PO.102 „Co bylo podle Vás příčinou rozdělení Československa?" 
 

 

.......................................................................................................... 
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Q.1 „Jak moc se zajímáte o politiku? Zajímáte se o ni… 

velmi, …………………………………………………………………………………………………………………. 1  
dost, ……………………………………………………………………………………………………………………. 2  
jen trochu, ……………………………………………………………………………….………………………… 3  

nebo vůbec ne?“…………………………………………………………………………………………………. 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………………. 7  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………….………….. 9  
 

QQ.1 „Kdyţ se sejdete s přáteli, řekl byste, ţe hovoříte o politických otázkách 

často, příleţitostně nebo nikdy? 

Často, ……………………………………………………………………………………………………………… 1  
příleţitostně, …………………………………………………………………………………………………… 2  

nikdy?“…………………………………………………………………………………………………………….. 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

QQ.2 „Kdyţ máte nějaký vyhraněný názor, přesvědčujete někdy své přátele, 

příbuzné nebo spolupracovníky o tom, aby se k Vašemu názoru připojili? Stává 
se to … 
často, ………………………………………………………………………………………………………………. 1  

příleţitostně, …………………………………………………………………………………………………… 2  

nikdy?“……………………………………………………………………………………………………………… 3  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

Q.2a „Cítíte se některé politické straně blízko? 

Ano, ................................................................................. 1 => Q.2c  

ne.“ ................................................................................. 2 => Q.2b  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ......................................................... 7 => Y.3  

NEVÍ ................................................................................ 9 => Y.3  
 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI NE V OTÁZCE Q.2a  

(VARIANTA 2). 

Q.2b „Cítíte, ţe je Vám určitá strana o trochu bliţší neţ ostatní strany? 
Ano, ………………………………………………………………………………............. 1 => Q.2c  

ne.“ …………………………………………………………………………………………..... 2 => Y.3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………… 7 => Y.3  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………...... 9 => Y.3  
 

 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI ANO V OTÁZCE Q.2a NEBO Q.2b 

(VARIANTA 1) . 

Q.2c „Ke které straně se cítíte nejblíţe?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97  
NEVÍ = 99 

 

......................................................................................................... 
 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.2c UVEDLI NĚJAKOU POLITICKOU 

STRANU. 

Q.2d „Cítíte se této straně velmi blízko, celkem blízko nebo ne moc blízko? 
Velmi blízko, …………………………………………………………………………………………………. 1  

celkem blízko, ………………………………………………………………………………………………. 2  
ne moc blízko?“……………………………………………………………………………………………. 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………. 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Y.3 

Y.3 „Jak často… 

KAŢDÝ 
DEN 

NĚKOLIKRÁT 
TÝDNĚ 

1-2X TÝDNĚ MÉNĚ ČASTO NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) se díváte na televizní zprávy, 1   2   3   4   5   9  

b) čtete zprávy v denním tisku, 1   2   3   4   5   9  

c) posloucháte zprávy v rozhlase, 1   2   3   4   5   9  

d) sledujete zprávy na internetu?“ 1   2   3   4   5   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.14 

Q.14 „Někteří lidé se domnívají, ţe vůbec nezáleţí na tom, kdo je u moci. Jiní si 
myslí, ţe na tom velmi záleţí. Pokud byste pouţil škálu na této kartě (kde 

JEDNA znamená, ţe vůbec nezáleţí na tom, kdo je u moci, a PĚT znamená, ţe 
na tom, kdo je u moci, velmi záleţí), kam byste zařadil svůj názor?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 7 

NEVÍ = 9 
 

VŮBEC NEZÁLEŢÍ NA TOM, 
KDO JE U MOCI 

1    2    3    4    5 
VELMI ZÁLEŢÍ NA TOM, 

KDO JE U MOCI 
  

 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.15 

Q.15 „Někteří lidé se domnívají, ţe ať lidé volí jakoukoli stranu, nezmění se 
vůbec nic. Jiní se domnívají, ţe to, koho volí, můţe hodně věcí změnit. Pokud 

byste pouţil škálu na této kartě, kde JEDNA znamená, ţe to, koho lidé volí, 
nezmění vůbec nic, a PĚT znamená, ţe to, koho lidé volí, můţe hodně věcí 
změnit, kam byste zařadil svůj názor?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 7 
NEVÍ = 9 

 

TO, KOHO LIDÉ VOLÍ, 

NEZMĚNÍ VŮBEC NIC 
1    2    3    4    5 

TO, KOHO LIDÉ VOLÍ, 

MŮŢE HODNĚ VĚCÍ ZMĚNIT 

  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.22 

Q.22 „Kam byste se sám zařadil na této stupnici?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97 
NESLYŠEL O LEVO-PRAVÉ ŠKÁLE = 95 

LEVICE PRAVICE NEVÍ   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
  

 

Q.10a „Ve dnech 12. a 13. 10. 2012 se konaly volby do krajských 

zastupitelstev. Kdyţ hovoříme s lidmi o těchto volbách, zjišťujeme, ţe se jich 
řada lidí nezúčastnila. A co Vy, zúčastnil jste se těchto voleb? 

Ano, ……………………………………………..…………………………………………..... 1 => Q.10f  
ne.“ ……………………….…………………………………………………………………..... 2 => Q.24a  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………….... 7 => Q.24a  
NETÝKÁ SE - MÁ TRVALÉ BYDLIŠTĚ V PRAZE ……………………….... 8 => Q.24a  
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FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ OTÁZCE Q.10a ODPOVĚDĚLI, ŽE SE VOLEB 

ZÚČASTNILI (VARIANTA 1). 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LIST Q.10f, ČÁST TÝKAJÍCÍ SE VAŠEHO KRAJE! 

Q.10f „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU = 96 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97 

NEVÍ = 99 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD (1-99): 
 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

Q.24a „Zúčastnil jste se v roce 2010 voleb do Poslanecké sněmovny? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………… 1 => Q.24b  
ne, ………………………………………………………………………………………………… 2 => Y.1  
nemohl jste se zúčastnit kvůli věku.“ ………………………………………… 3 => Y.1  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………… 7 => Y.1  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………… 9 => Y.1  

 
FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.24a ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1). 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.24b 

Q.24b „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU = 996 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 997 

NEVÍ = 999 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD (101-999): 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Y.1 

Y.1 „Níţe jsou uvedeny charakterové vlastnosti, které by bylo moţné pouţít na 
popis Vaší osoby. Ohodnoťte, do jaké míry se na Vás vztahují obě dvě 

vlastnosti i v případě, ţe se Vás jedna z daných vlastností týká více. 

S
IL

N
Ě
 

N
E
S
O

U
H

L
A
S
Í 

S
P
ÍŠ

E
 

N
E
S
O

U
H

L
A
S
Í 

T
R
O

C
H

U
 

N
E
S
O

U
H

L
A
S
Í 

A
N

I 

N
E
S
O

U
H

L
A
S
, 

A
N

I 
 

S
O

U
H

L
A
S
 

T
R
O

C
H

U
 

S
O

U
H

L
A
S
Í 

S
P
ÍŠ

E
 

S
O

U
H

L
A
S
Í 

S
IL

N
Ě
 

S
O

U
H

L
A
S
Í 

N
E
V
Í 

1 2 3 4 5 6 7 9 

a) Extravertní, nadšený, 1  2  3  4  5  6  7  9  

b) kritický, hádavý, 1  2  3  4  5  6  7  9  

c) spolehlivý, disciplinovaný, 1  2  3  4  5  6  7  9  

d) úzkostlivý, snadno se rozrušíte, 1  2  3  4  5  6  7  9  

e) otevřený novým zkušenostem, komplexně uvaţující, 1  2  3  4  5  6  7  9  

f) rezervovaný, tichý, 1  2  3  4  5  6  7  9  

g) soucitný, vřelý, 1  2  3  4  5  6  7  9  

h) neuspořádaný, ledabylý, 1  2  3  4  5  6  7  9  

i) klidný, emocionálně stabilní, 1  2  3  4  5  6  7  9  

j) konvenční, netvořivý.“ 1  2  3  4  5  6  7  9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Y.2 

Y.2 „Nyní bych Vás poprosil, abyste se pozorně podíval na fotografie na 
předloţených kartách. Fotografie jsou seskupeny do deseti dvojic a kaţdá 

fotografie je označena buď jako A nebo jako B. Prosím Vás, abyste si 
představil, ţe tyto páry představují kandidáty, kteří proti sobě stojí ve 

volbách. Ačkoli jste nikdy předtím neviděl tyto kandidáty a nic o nich nevíte, 
podívejte se nyní na první dvojici. Kterého kandidáta povaţujete za 
kompetentnějšího, schopnějšího? Nejedná se o test Vašich schopností či 

znalostí, pouze o Vaše hodnocení fotografií kandidátů. Prosím, odpovídejte na 
otázky bez velkého rozmýšlení. Je kompetentnější, schopnější kandidát 1A 

nebo 1B? 
 

POKYN: NYNÍ SE S RESPONDENTEM VĚNUJTE DALŠÍ DVOJICI FOTOGRAFIÍ 2A A 

2B. POTÉ POKRAČUJTE DALŠÍMI DVOJICEMI AŽ PO 10A A 10B.  

 

 

KANDIDÁT NA 

FOTOGRAFII A JE 
KOMPETENTNĚJŠÍ, 

SCHOPNĚJŠÍ 

KANDIDÁT NA 

FOTOGRAFII B JE 
KOMPETENTNĚJŠÍ, 

SCHOPNĚJŠÍ 

ODMÍTL 
ODPOVĚDĚT 

NEVÍ 

1 2 7 9 

a) Dvojice kandidátů 1A a 1B, 1  2  7  9  

b) dvojice kandidátů 2A a 2B, 1  2  7  9  

c) dvojice kandidátů 3A a 3B, 1  2  7  9  

d) dvojice kandidátů 4A a 3B, 1  2  7  9  

e) dvojice kandidátů 5A a 5B, 1  2  7  9  

f) dvojice kandidátů 6Aa 6B, 1  2  7  9  

g) dvojice kandidátů 7A a 7B, 1  2  7  9  

h) dvojice kandidátů 8A a 8B, 1  2  7  9  

i) dvojice kandidátů 9A a 9B, 1  2  7  9  

j) dvojice kandidátů 10A a 10B.“ 1  2  7  9  



Strana: 7 
 
 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU QQ.35 

QQ.35 „Nakolik souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

 ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

ODMÍTL 

ODPOVĚDĚT 
NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 97 99 

a) Pro úspěch v práci jsou zásadní jasná 
pravidla a pořádek. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

b) I kdyţ jsem se o něčem jiţ rozhodl, 
vţdy jsem ochoten zváţit ještě další 

názory. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

c) Nemám rád otázky, na které lze 
odpovědět mnoha různými způsoby. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

d) Důleţitá rozhodnutí obvykle dělám 

rychle a s jistotou. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 
 

e) Ve většině konfliktních situací dokáţu 
obvykle vidět pravdu obou stran. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

f) Nemám rád, kdyţ se někdo nedokáţe 
rozhodnout. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

g) Raději se stýkám s lidmi, kteří mají 

názory velmi odlišné od mých. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 
 

h) Kdyţ se snaţím vyřešit nějaký 

problém, často vidím příliš mnoho 
moţných řešení. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

i) Vědci obvykle povaţují svět za příliš 

sloţitý. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 
 

j) Politika je ze své podstaty velmi 
jednoduchá. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

k) Domnívám se, ţe politika je ze své 
podstaty nepředvídatelná. 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

l) V rozhodovacím procesu bývá častější 
chybou příliš rychlé opouštění dobrých 

myšlenek spíše neţ zastávání 
špatných.“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  97  99 

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Y.4 

Y.4 „Někteří lidé mají jednotný pohled na svět a ve všech ohledech se 
rozhodují podle něj, zatímco druzí se rozhodují případ od případu. Kam byste 

zařadil sám sebe?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 97 

NEVÍ = 99 
 

MÁ JEDNOTNÝ POHLED NA 
SVĚT A ROZHODUJE SE 
PODLE NĚJ    

ROZHODUJE SE PŘÍPAD OD 
PŘÍPADU 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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„Věnujme se teď jinému tématu.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.196 

OV.196 „Jak hodnotíte následující historické události? 

JE VELMI DOBŘE, 

ŢE SE TO STALO 

JE VELMI ŠPATNĚ, 

ŢE SE TO STALO 
NEVÍ 

        1 2           3           4           5           6     7 9 

a) Vznik Československa v roce 1918, 1   2   3   4   5   6   7   9 
 

b) rozdělení Československa v roce 1993, 1   2   3   4   5   6   7   9 
 

c) tzv. Sametová revoluce v roce 1989, 1   2   3   4   5   6   7   9 
 

d) vstup ČR do Evropské unie (EU) v roce 2004, 1   2   3   4   5   6   7   9 
 

e) vznik samostatné České republiky v roce 1993.“ 1   2   3   4   5   6   7   9 
 

 

PO.9 „V roce 1993 bylo rozděleno Československo na Českou a Slovenskou 

republiku. Pokuste se prosím vzpomenout si, zda jste byl tehdy pro, nebo proti 

rozdělení. Byl jste 
rozhodně pro, …………………………………………………………………………………………………… 1  
spíše pro, ………………………………………………………………………………………………………….. 2  

spíše proti, ………………………………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně proti?“ ……………………………………………………………………………………………… 4  

NETÝKÁ SE (BYL PŘÍLIŠ MLADÝ) …………………………………………………………………… 8  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.10 „Jak tento krok dnes hodnotíte? Byl 

rozhodně správný, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše správný, …………………………………………………………………………………………………… 2  

spíše špatný, …………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně špatný?“ …………………………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.92 „O rozdělení Československa rozhodli politici bez toho, ţe by se občané 

k tomu mohli vyjádřit v referendu. Bylo rozdělení bez referenda, podle Vás, 
správné nebo nesprávné? 

Rozhodně správné, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše správné, …………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nesprávné, ……………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesprávné?“ ……………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.93 „Kdo podle Vás více přispěl k rozdělení Československa: Češi nebo 

Slováci? 

Češi, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
Slováci, ……………………………………………………………………………………………………………… 2  

oba národy stejně.“ ………………………………………………………………………………………… 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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PO.94 „Ve společném státě se často vedly spory o tom, kdo na koho doplácí. 

Jak to bylo, podle Vás? 
Češi dopláceli na Slováky, ……………………………………………………………………………… 1  
Slováci dopláceli na Čechy, ……………………………………………………………………………… 2  

bylo to zhruba stejně.“ …………………………………………………………………………………… 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.95 „Představte si, ţe by se Československo nerozdělilo a vydrţelo 

pohromadě jako jeden stát. Jak by na tom dnes bylo Česko? 

Bylo by na tom lépe neţ je dnes, …………………………………………………………………… 1  
bylo by na tom hůře neţ je dnes, …………………………………………………………………… 2  

bylo by na tom přibliţně stejně.“ …………………………………………………………………… 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.96 „A jak by na tom dnes bylo Slovensko? 

Bylo by na tom lépe neţ je dnes, …………………………………………………………………… 1  
bylo by na tom hůře neţ je dnes, …………………………………………………………………… 2  

bylo by na tom přibliţně stejně.“ …………………………………………………………………… 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.97 „Pokud byste měl celkově zhodnotit vznik samostatné České republiky 

po rozdělení Československa, přinesl, podle Vás, Česku 

více dobrého, …………………………………………………………………………………………………… 1  
více špatného, ………………………………………………………………………………………………… 2  

dobré a špatné změny jsou v rovnováze.“ ……………………………………………………… 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.98 „Co jsme my v České republice podle Vás rozdělením Československa a 

vznikem samostatného státu získali?" 
 

 

......................................................................................................... 
 

 

PO.99 „A co jsme ztratili?" 

 

 
......................................................................................................... 

 

 

PO.11 „Jsou podle Vás současné vztahy mezi Čechy a Slováky oproti době před 

rozdělením 
rozhodně lepší, ………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše lepší, ………………………………………………………………………………………………………… 2  
stejné, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  
spíše horší, ……………………………………………………………………………………………………… 4  

rozhodně horší?“ ……………………………………………………………………………………………… 5  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.66 „Měla by podle Vás Česká republika mít se Slovenskem bliţší vztahy neţ 

s ostatními sousedními zeměmi? 

Rozhodně ano, ……………………………………………………………………………………………… 1  
spíše ano, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne.“ ………………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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PO.100 „Nakolik rozumíte slovenštině? 
Bez problémů, ………………………………………………………………………………………………… 1  

s menšími obtíţemi, ……………………………………………………………………………………… 2  
s většími obtíţemi, ………………………………………………………………………………………… 3  

téměř vůbec nerozumíte.“ ……………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

PO.101 „Řekněte, prosím, máte přátele nebo známé mezi Slováky? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

PO.60 „Mělo by se podle Vás o důvodech a příčinách rozdělení Československa i 

nadále diskutovat? 
Rozhodně ano, ……………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne.“ ………………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 

PO.61 „Myslíte si, ţe se rozdělení Československa má nebo nemá připomínat 

jako významná událost českých dějin? 
Rozhodně má, ………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše má, ………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nemá, …………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nemá.“ …………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 

PO.62 „Domníváte se, ţe rozdělení Československa bylo nutné nebo nebylo 

nutné?“ 

BYLO NUTNÉ ……………………….………………………………………………………………………… 1  

NEBYLO NUTNÉ ………………………………………….…………………………………………………… 2  

NEVÍ …………….………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 

PO.64 „Jsou Vám osobně Slováci ve srovnání s jinými národy v Evropě národem 

bliţším, stejně blízkým nebo vzdálenějším neţ ostatní? 
Rozhodně bliţším, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše bliţším, ………………………………………………………………………………………………… 2  

stejně blízkým jako ostatní, …………………………………………………………………………… 3  
spíše vzdálenějším, ………………………………………………………………………………………… 4  

rozhodně vzdálenějším.“ ……………………………………………………………………………….. 5  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.70 

PO.70 „S jakými pocity máte Vy osobně spojený vznik samostatné České 

republiky po rozdělení Československa? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ, 

TĚŢKO ŘÍCI 
1 2 3 4 9 

a) Radost, 1   2   3   4   9  

b) lítost, 1   2   3   4   9  

c) hrdost, 1   2   3   4   9  

d) smutek, 1   2   3   4   9  

e) naděje, 1   2   3   4   9  

f) hanba, 1   2   3   4   9  

g) úleva, 1   2   3   4   9  

h) obavy?“ 1   2   3   4   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.103 

PO.103 „Řekněte, prosím, je podle Vás v České republice dostatek nebo 
nedostatek informací o Slovensku pokud jde o 

ROZHODNĚ 
DOSTATEK 

SPÍŠE 
DOSTATEK 

SPÍŠE 
NEDOSTATEK 

ROZHODNĚ 
NEDOSTATEK 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) kulturní dění, tzn. literaturu, divadlo, filmy, seriály, 1   2   3   4   9  

b) politické dění, 1   2   3   4   9  

c) sport, 1   2   3   4   9  

d) to, jak se ţije běţným lidem?“ 1   2   3   4   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.104 

PO.104 „Zajímáte nebo nezajímáte se Vy osobně o 

ROZHODNĚ 

ZAJÍMÁ 

SPÍŠE 

ZAJÍMÁ 

SPÍŠE 

NEZAJÍMÁ 

ROZHODNĚ 

NEZAJÍMÁ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) kulturní dění, tzn. literaturu, divadlo, filmy, seriály na 
Slovensku, 

1   2   3   4   9  

b) politické dění na Slovensku, 1   2   3   4   9  

c) sport na Slovensku, 1   2   3   4   9  

d) to, jak se ţije běţným lidem na Slovensku?“ 1   2   3   4   9  
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PO.105 „Řekněte, prosím, máte mezi nejbliţšími příbuznými někoho původem 

ze Slovenska? 
Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

„Nyní přejdeme k jinému tématu.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.1 

SM.1 „Obecně vzato, řekl byste, ţe se většině lidí dá důvěřovat, nebo ţe člověk 
nemůţe být při jednání s lidmi nikdy dost opatrný? Odpovězte mi s pouţitím 

stupnice 0 aţ 10, kde 0 znamená, ţe člověk nemůţe být nikdy dost opatrný a 
10 znamená, ţe většině lidí se dá důvěřovat.“ 

NEVÍ = 99 
ČLOVĚK NEMŮŢE 

BÝT NIKDY DOST 
OPATRNÝ    

VĚTŠINĚ LIDÍ SE 
DÁ DŮVĚŘOVAT 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.2 

SM.2 „Myslíte si, ţe by se Vás většina lidí snaţila podvést, pokud by měli tu 

moţnost, nebo by se snaţili být poctiví?“ 
NEVÍ = 99 

VĚTŠINA LIDÍ BY 
SE HO SNAŢILA 
PODVÉST    

VĚTŠINA LIDÍ BY 
SE SNAŢILA BÝT 

POCTIVÁ 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.3 

SM.3 „Řekl byste, ţe se lidé většinou snaţí pomáhat druhým, nebo ţe se 
většinou starají o sebe?“ 

NEVÍ = 99 

LIDÉ SE 
VĚTŠINOU 

STARAJÍ O SEBE    

LIDÉ SE 
VĚTŠINOU SNAŢÍ 

POMÁHAT 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.4 

SM.4 „ Berou podle Vás následující veřejné činitelé úplatky? Vyberte odpověď 
z této karty, kde 0 znamená nikdy a 10 stále.  

NIKDY        STÁLE NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Členové Parlamentu, 0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10   99  

b) členové vlády, 0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10   99  

c) státní úředníci, 0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10   99  

d) soudci, 0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10   99  

e) policisté.“ 0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10   99  
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SM.5 „Jak často jste se v posledních pěti letech osobně setkal s veřejnými 

činiteli (např. s policistou, úředníkem ve veřejné správě, atd.), kteří naznačili 
ţádost o úplatek nebo protisluţbu, nebo o ně přímo poţádali? “ 
Nikdy, ............................................................................................... 1  

1-2 krát, ........................................................................................... 2  
3-4 krát, ........................................................................................... 3  

5-10 krát, ......................................................................................... 4  

více neţ 10 krát?“ .............................................................................. 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.6 

SM.6 „Řekněte mi prosím, jak často podle Vás dělá policie chyby, kvůli kterým 
pachatelé nestanou před soudem? Odpovězte mi s pouţitím stupnice 0 aţ 10, 

kde 0 je nikdy a 10 je stále.“ 
NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.6 

SM.7 „Jak často podle Vás dělají soudy chyby, kvůli kterým jsou pachatelé 
propuštěni na svobodu? 0 je nikdy a 10 je stále.“ 

NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.6 

SM.8 „A jak často podle Vás dělají politici chyby, které výrazně zvyšují náklady 
státního rozpočtu? 0 je nikdy a 10 je stále.“ 

NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.9 

SM.9 „Řekněte mi prosím, jak úspěšná je podle Vás policie v České republice 

v boji proti korupci? 0 je velmi neúspěšná a 10 je velmi úspěšná.“ 
NEVÍ = 99 
VELMI 

NEÚSPĚŠNÁ    

    VELMI 

ÚSPĚŠNÁ 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.10 

SM.10 „Řekněte mi prosím, jak úspěšní jsou podle Vás politici v České republice 

v boji proti korupci? 0 je velmi neúspěšní a 10 je velmi úspěšní.“ 
NEVÍ = 99 
VELMI 

NEÚSPĚŠNÍ    

    VELMI 

ÚSPĚŠNÍ 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.11 

SM.11 „Řekněte mi prosím, jak často podle Vás policie dělá v řešených 
případech spravedlivá, nezaujatá rozhodnutí? 0 je nikdy a 10 je stále.“  

NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 
POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.11 

SM.12 „Jak často podle Vás dělají soudy spravedlivá, nezaujatá rozhodnutí? 

0 je nikdy a 10 je stále.“ 
NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 
POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.11 

SM.13 „Kdyţ rozhodují, jak často politici berou v úvahu zájmy a potřeby všech 

skupin společnosti? 0 je nikdy a 10 je stále.“ 
NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.14 

SM.14 „Chrání podle Vás při svém rozhodování následující veřejní činitelé 
v České republice spíše zájmy mocných a bohatých, anebo obyčejných lidí? 

ROZHODNĚ 
MOCNÝCH A 
BOHATÝCH 

SPÍŠE 
MOCNÝCH A 
BOHATÝCH 

ROZHODUJÍ 
ZCELA 

NESTRANNĚ 

SPÍŠE 
OBYČEJNÝCH 

LIDÍ  

ROZHODNĚ 
OBYČEJNÝCH 

LIDÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Policie, 1  2  3  4  5  9  

b) soudy, 1  2  3  4  5  9  

c) politici.“ 1  2  3  4  5  9  

 
POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.15 

SM.15 „Jak často jsou podle Vás rozhodování a postupy policie ovlivněny tlaky 

politických stran a politiku  ? 0 je nikdy a 10 je stále.“ 
NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.15 

SM.16 „Jak často jsou podle Vás rozhodování a postupy soudů ovlivněny tlaky 

politických stran a politiku  ? 0 je nikdy a 10 je stále.“ 
NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.15 

SM.17 „Jak často jsou podle Vás rozhodování a postupy zvolených politiků 

ovlivněny tlaky lobbistů? 0 je nikdy a 10 je stále.“ 
NEVÍ = 99 

NIKDY    STÁLE 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
  

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU SM.18 

SM.18 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky o 
politických stranách v České republice? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SOUHLASÍ 
ANI SOUHLAS, 

ANI 

NESOUHLAS 

NESOUHLASÍ 
ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Právo občanů podpořit politickou stranu finančním darem je 
důleţitou vlastností demokratické společnosti. 1  2  3  4  5  9 

 

b) Politické strany by měly mít zakázáno přijímání finančních 
darů od firem.  

1  2  3  4  5  9 
 

c) Občané by měli mít moţnost finančně podpořit politické 
strany dle svého uváţení bez jakýchkoliv limitů. 1  2  3  4  5  9 

 

d) Informace o finančních darech politickým stranám by měly 
být dostupné na internetu. 

1  2  3  4  5  9 
 

e) Informace o výdajích politických stran na financování 
volebních kampaní by měly být dostupné na internetu.“ 

1  2  3  4  5  9 
 

  
 „A teď se budeme ještě chvíli věnovat internetu.“ 

 

FA.1 „Pouţíváte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou část 

internetu, ať jiţ z domova nebo z kteréhokoliv jiného místa? 

Ano, ……………………………………………………………………………… 1 => FA.2  

ne?“ ……………………………………………………………………………… 2 => FN.9 – str. 19  
NEVÍ ……………………………………………………………………………… 9 => FN.9 – str. 19  

 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FA.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE POUŽÍVAJÍ INTERNET). 

FA.2 „Kolik hodin a minut za den pouţíváte běţně internet, ať jiţ z domova nebo 

kdekoliv jinde?“ 

NEVÍ = 99   

hodin 

  

minut 
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FA.3 „Pouţíváte  internet ze svého mobilního telefonu? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => FA.4  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => FA.5   
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => FA.5   

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FA.3 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE POUŽÍVAJÍ INTERNET Z MOBILNÍHO 
TELEFONU). 

FA.4 „A kolik hodin a minut za den pouţíváte běţně internet ze svého mobilního 
telefonu?“ 

NEVÍ = 99   
hodin 

  
minut 

 
FA.5 „Pouţíváte sociální síť Facebook [čti: fejsbůk]?  

Ano, pouţíváte Facebook alespoň občas, …………………… 1 => FA.6  
máte nebo jste měl zaloţený účet, profil, ale Facebook 
v současnosti vůbec nevyuţíváte, ……………………………… 2 => FN.1 – str. 17 

 

ne, Facebook nevyuţíváte a nemáte na něm zaloţený 
účet, profil.“ ………………………………………………………………… 3 => FN.1 – str. 17 

 

NEVÍ ……………………………………………………………………………… 9 => FN.1 – str. 17  

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FA.5 
ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE POUŽÍVAJÍ FACEBOOK). 

FA.6 „A kolik hodin a minut za den běţně trávíte na sociální síti Facebook?“ 

NEVÍ = 99   
hodin 

  
minut 

 
FA.7 „Z jakého zařízení trávíte nejvíce času na Facebooku?  

Z domácího PC, ................................................................................... 1  
z notebooku, tabletu, ........................................................................... 2  

z počítače na pracovišti, ........................................................................ 3  
z počítače ve škole, .............................................................................. 4  

ze smartphonu.“ .................................................................................. 5  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
FA.8 „Kolik máte na Facebooku účtů, profilů? 

Jeden, ................................................................................................ 1  
dva, ................................................................................................... 2  
tři, ..................................................................................................... 3  

více neţ tři.“ ....................................................................................... 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
FA.9 „Na facebooku vystupujete nejčastěji pod 

pravdivým celým vlastním jménem, ...................................................... 1  
pravdivým křestním jménem v kombinaci s jiným údajem, ........................ 2  

přezdívkou, kterou znají přátelé, ............................................................ 3  

smyšlenou identitou?“ .......................................................................... 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU FA.10 

FA.10 „Jak často na Facebooku děláte tyto činnosti? 

VÍCKRÁT 
DENNĚ 

SKORO 
KAŢDÝ 

DEN 

1x AŢ 2x 
TÝDNĚ 

NĚKOLIKRÁT 
ZA MĚSÍC 

1x ZA 
MĚSÍC 

MÉNĚ 
ČASTO 

NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 5 6 7 9 

a) Přidáte novou zprávu na svůj vlastní profil 
(tedy měníte svůj vlastní status), 

1   2   3   4   5   6   7   9  

b) komentujete zprávy, statusy svých přátel, 1   2   3   4   5   6   7   9  

c) měníte svou profilovou fotografii, 1   2   3   4   5   6   7   9  

d) označujete přátele na fotografiích, 1   2   3   4   5   6   7   9  

e) komentujete fotografie svých přátel?“ 1   2   3   4   5   6   7   9  

 

FA.11 „Na Facebook většinou dáváte fotografie 

přístupné všem, .................................................................................. 1  

přístupné pouze přátelům, .................................................................... 2  
přístupné jen vybraným skupinám přátel, ............................................... 3  
přístupné jen vybraným konkrétním přátelům, ........................................ 4  

soukromé fotografie na Facebook nedáváte, ............................................ 5  
nevíte, nejste si jist?“ ........................................................................... 6  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU FA.12 

FA.12 „Vaše aktuální profilová fotografie zachycuje  
jen Vaši tvář, ...................................................................................... 1  

Vaši celou postavu, .............................................................................. 2  
Vás s přítelem/ přítelkyní, ..................................................................... 3  
Vás s domácím mazlíčkem, ................................................................... 4  

cizího člověka, ..................................................................................... 5  
zvíře, ................................................................................................. 6  

neţivý objekt (komixové postavičky, symboly, atp.)?“ ............................... 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
!!! POZOR, JINÝ FILTR !!! 

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FA.5 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE FACEBOOK NEPOUŽÍVAJÍ ČI 

NEVÍ). 

FN.1 „Z jakého důvodu především nepouţíváte Facebook? 
Facebook neznáte, nevíte, v čem jeho uţívání spočívá, ............................. 1  

nevíte, jak Facebook pouţívat, nevyznáte se v tom, ................................. 2  
nemáte příliš přístup k internetu obecně, ................................................ 3  
nemáte čas, ........................................................................................ 4  

nepouţívá ho nikdo ve Vašem okolí, ....................................................... 5  
nechcete o sobě na internetu zveřejňovat ţádné informace, ...................... 6  

nevidíte v jeho uţívání ţádný smysl.“ ...................................................... 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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FN.2 „O zaloţení účtu na Facebooku 

neuvaţujete a nikdy jste neuvaţoval, ................................. 1 => FN.4  
neuvaţujete, jiţ jste ho měl a zrušil jste ho, ......................... 2 => FN.4  

neuvaţujete, a ani jste jej nikdy neměl, ............................... 3 => FN.4  
uvaţujete v blízké době, .................................................... 4 => FN.3  

uvaţujete někdy v budoucnu?“ ............................................ 5 => FN.3  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => FN.4  

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FN.2 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 4 NEBO 5 (TZN. ŽE UVAŽUJÍ O ZALOŽENÍ ÚČTU NA 

FACEBOOKU).  

FN.3 „Z jakého důvodu především uvaţujete o zřízení facebookového účtu?  
Pouţívá ho hodně lidí ve Vašem okolí, ................................................... 1  
abyste získal nové přátele, ................................................................... 2  

abyste dohledal přátele, se kterými jste ztratil kontakt, ............................. 3  
abyste získal důleţité informace, ............................................................ 4  

abyste byl v těsnějším kontaktu s rodinou, či blízkými přáteli, .................... 5  
abyste si odpočinul od kaţdodenní reality, ............................................... 6  

abyste zahnal nudu, zabil čas.“ .............................................................. 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
FN.4 „Vnímáte to, ţe nepouţíváte Facebook, jako omezení ve všedním ţivotě?  

Ano, ……………………………………………………………………………………………… 1 => FN.5  

ne?“ ……………………………………………………………………………………………… 2 => FN.6  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => FN.6  

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FN.4 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE NEPOUŽÍVÁNÍ FACEBOOKU VNÍMAJÍ 
JAKO OMEZENÍ). 

FN.5 „To, ţe nepouţíváte Facebook Vás omezuje především v: 
komunikaci s přáteli, ............................................................................ 1  

získávání aktuálních informací, .............................................................. 2  
profesním rozvoji, ............................................................................... 3  
získávání technických znalostí a dovedností, ............................................ 4  

udrţení kroku s dobou, ......................................................................... 5  

v něčem jiném?“ .................................................................................. 6  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
FN.6 „Z jakého důvodu především podle Vás pouţívají jiní lidé Facebook?  

Pouţívá ho hodně lidí v jejich okolí, ....................................................... 1  
chtějí získat nové přátele, .................................................................... 2  

chtějí dohledat přátele, se kterými ztratili kontakt, ................................... 3  
chtějí získat důleţité informace, ............................................................. 4  
chtějí být v těsnějším kontaktu s rodinou, či blízkými přáteli, ..................... 5  

chtějí si odpočinout od kaţdodenní reality, .............................................. 6  

chtějí zahnat nudu, zabít čas.“ ............................................................... 7  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU FN.7 

FN.7 „Jak často na internetu 

VÍCKRÁT 

DENNĚ 

SKORO 
KAŢDÝ 
DEN 

1x AŢ 2x 

TÝDNĚ 

NĚKOLIKRÁT 

ZA MĚSÍC 

1x ZA 

MĚSÍC 

MÉNĚ 

ČASTO 
NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 5 6 7 9 

a) pouţíváte jinou formu komunikace s přáteli na 

internetu neţ Facebook, 
1   2   3   4   5   6   7   9 

 

b) jiné sociální sítě neţ Facebook?“ 1   2   3   4   5   6   7   9  

 

FN.8 „Velmi dobrých přátel máte ve svém ţivotě 

výrazně více, neţ většina lidí, které znáte, ............................................ 1  
spíše více, neţ většina lidí, které znáte, .................................................. 2  

asi jako ostatní lidé, které znáte, ........................................................... 3  
výrazně méně, neţ většina lidí, které znáte, ............................................ 4  

spíše méně, neţ většina lidí, které znáte?“ .............................................. 5  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
!!! POZOR, NOVÝ FILTR !!! 

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE FA.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 2 NEBO 9 (TZN. ŽE NEPOUŽÍVAJÍ INTERNET ČI NEVÍ) 

FN.9 „Jaký je hlavní důvod, proč Vy osobně nepouţíváte internet? 
Internet Vás nezajímá, neshledáváte internet uţitečný. ........................... 1  

Nevíte jak internet pouţívat, nevyznáte se v tom. ................................... 2  
Nemáte počítač nebo nemáte internetové připojení. ................................. 3  
Internet je příliš drahý, nemůţete si dovolit poplatky, náklady. .................. 4  

Nemáte čas, jste příliš zaměstnaný. ....................................................... 5  

Jiný důvod, jaký?“ 

UVEĎTE: …………………………………………………………………………………………………………… 
6 

 

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.39 

Q.39 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

ANI SOUHLAS, 

ANI 

NESOUHLAS 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 

ODMÍTL 

ODPOVĚDĚT 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 7 9 

a) Obecně řečeno, ti, které zvolíme do veřejných úřadů, 

ztrácí velmi rychle kontakt s občany. 
1  2  3  4  5  7  9 

 

b) Politici se zajímají pouze o získání hlasů občanů, a nikoli o 

jejich názory. 
1  2  3  4  5  7  9 

 

c) Domnívám se, ţe bych byl stejně úspěšný ve veřejné 

funkci jako jiní lidé. 
1  2  3  4  5  7  9 

 

d) Mám pocit, ţe docela dobře rozumím důleţitým politickým 

problémům naší země. 
1  2  3  4  5  7  9 

 

e) Nemyslím si, ţe se vláda zajímá o to, co si myslí lidé jako 

já. 
1  2  3  4  5  7  9 

 

f) Povaţuji se za dostatečně kvalifikovaného k účasti 

v politice“. 
1  2  3  4  5  7  9 
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„U následujících otázek (Q.32 aţ Q.35) Vás prosím, pokud si nevzpomenete na 
správnou odpověď, nebo si nebudete jist, bez obav zvolte odpověď „nevím, 
nejsem si jist“. Tato odpověď je pro nás cennější, neţ případ, kdy byste 

správnou odpověď uhádl.“  
 

 

Q.32 „Jsou poslanci do Poslanecké sněmovny voleni na základě poměrného, 

nebo většinového volebního systému? 
Poměrného, ........................................................................................ 1  

většinového, ....................................................................................... 2  

nebo nevíte, nejste si jist?“ ................................................................... 9  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................ 7  

 

 

Q.34 „Je předseda Evropské komise volen občany Evropské unie? 

Ano, ................................................................................................... 1  
ne, .................................................................................................... 2  

nebo nevíte, nejste si jist?“ ................................................................... 9  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................ 7  

 
 

Q.35 „Jsou následující výroky pravdivé či nepravdivé? 

PRAVDIVÉ NEPRAVDIVÉ ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 
1 2 7 9 

a) Česká republika formálně vznikla v roce 1989. 1  2  7  9  

b) Současný prezident Václav Klaus byl zvolen na základě 
hlasování Poslanecké sněmovny a Senátu. 

1  2  7  9  

c) V současné době má Evropská unie 25 členských států 1  2  7  9  

d) Členové krajských zastupitelstev jsou vybíráni na základě 
výsledků voleb do krajských zastupitelstev. 

1  2  7  9  

e) Odpovědnost za odvoz domácího odpadu mají krajská 

zastupitelstva. 
1  2  7  9  

f) Kanada je stálým členem Rady bezpečnosti OSN.“ 1  2  7  9  
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 „Na závěr dovolte uţ jen pár otázek nezbytných pro moţnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  
KÓD   3 

KÓDY 5-15 

=> pokračujte na EU.179 
=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 15 V OTÁZCE IDE.5a) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

 => pokračujte na EU.179 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5a) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle neţ 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.2 

S.2 „Jaké je Vaše nejvyšší dosaţené školní vzdělání? 

ODMÍTL = 97 

NEVÍ = 99 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 
 

IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. kdyţ 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 

prosím alespoň přibliţnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibliţnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 
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IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ţenatý, vdaná (příp. ţijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

IDE.3b „Ţijete ve Vaší domácnosti s manţelem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  
NE ..................................................................................................... 2  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 
Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte ţádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 
započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboţenskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Kdyţ se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

ţijete?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŢ = 1 

ŢENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

T.3 ZAČÁTEK ROZHOVORU:           

Rozhovor jste začal provádět v   hodin   minut 

 
T.4 KONEC ROZHOVORU:           

Rozhovor jste ukončil v   hodin   minut 

 

T.5  JAK HODNOTÍTE OCHOTU RESPONDENTA ODPOVÍDAT. OCHOTA 

ODPOVÍDAT BYLA: 
Velmi vysoká, …………………………………………………………………………………………………. 1  

vysoká, ………………………………………………………………………………………………………….… 2  
průměrná, ……………………………………………………………………………………………………….. 3  

nízká, ………………………………………………………………………………………………………………. 4  
velmi nízká. …………………………………………………………………………………………………….. 5  

 

T.6  JAK HODNOTÍTE RESPONDENTOVU INFORMOVANOST O POLITICE A 

VEŘEJNÝCH ZÁLEŢITOSTECH. INFORMOVANOST BYLA: 
Velmi vysoká, …………………………………………………………………………………………………. 1  

vysoká, ……………………………………………………………………………………………………………. 2  
průměrná, ……………………………………………………………………………………………………….. 3  

nízká, ………………………………………………………………………………………………………………. 4  
velmi nízká. …………………………………………………………………………………………………….. 5  

 

T.7  JAK HODNOTÍTE ZÁJEM RESPONDENTA O ROZHOVOR. ZÁJEM BYL: 

Velmi vysoký, …………………………………………………………………………………………………. 1  
vysoký, ……………………………………………………………………………………………………………. 2  

průměrný, ……………………………………………………………………………………………………….. 3  

nízký, ………………………………………………………………………………………………………………. 4  

velmi nízký. …………………………………………………………………………………………………….. 5  

 

T.8  JAK HODNOTÍTE PŘÍJEM DOMÁCNOSTI RESPONDENTA. PŘÍJEM SE ZDÁL: 

Velmi vysoký, ………………………………………………………………………………………………….. 1  
vysoký, ……………………………………………………………………………………………………………. 2  

průměrný, ……………………………………………………………………………………………………….. 3  

nízký, ………………………………………………………………………………………………………………. 4  

velmi nízký. …………………………………………………………………………………………………….. 5  

 

T.9  JAK HODNOTÍTE TYP BYDLENÍ RESPONDENTA. JEDNÁ SE O: 
rodinný domek, ………………………………………………………………………………………………. 1  

zemědělská usedlost,………………………………………………………………………………………. 2  

menší bytový dům (max. 6 bytů),…………………………………………………………………… 3  

větší bytový dům. …..………………………………………………………………………………………. 4  
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IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 

(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98  

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraţí, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 

 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 

Potvrzuji, ţe jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 

pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

ROZHOVOR PROVEDEN V OBCI: .………………………………………………………......... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŢE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŢEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, 
ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 
 


